



## **В следственном управлении состоялось заседание коллегии о раскрытии преступлений «прошлых лет»**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проведено заседание коллегии по вопросу «О состоянии работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет в 2019 году». В работе коллегии приняли участие и.о. прокурора Белгородской области Емец Эдуард Владимирович, и.о. начальника УМВД России по Белгородской области Медведев Валерий Витальевич, заместитель начальника полиции по оперативной работе УМВД России по Белгородской области Капустин Александр Николаевич, начальник управления уголовного розыска УМВД России по Белгородской области Руднев Юрий Александрович, члены коллегии следственного управления, руководители следственных отделов, сотрудники полиции УМВД по г. Белгород, г. Ст. Оскол, Белгородского района.

Открыл коллегию руководитель следственного управления Станислав Александрович Захаров. С докладом выступил руководитель отдела криминалистики Илья Владимирович Макаренко. Он отметил, что в 2019 году раскрыто и расследовано 26 преступлений прошлых лет, такое же число преступлений прошлых лет расследовано в 2018 году (26). Увеличилось количество преступлений, по которым уголовные дела направлены в суд - 22, в 2018 году 16. Из числа расследованных преступлений 17 оставались нераскрытыми более 1 года. В числе оконченных 17 тяжких/особо тяжких преступлений, что вдвое больше показателя 2018 года (8), в том числе 2 убийства, 4 преступления против половой неприкосновенности и половой свободы, а также 8 преступлений против собственности.

Для работы с преступлениями «прошлых лет» совместным приказом созданы аналитические группы, куда входят представители руководства следственных подразделений, криминалисты, следователи, сотрудники оперативных подразделений полиции. Совместные конструктивные действия следователей и сотрудников, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, способствуют повышению эффективности работы.



Так, в начале 2019 года участниками аналитической группы следственного управления изучены материалы уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть жителю Старого Оскола в 1998 году. В его совершении подозревался местный житель, сразу скрывшийся с места преступления. Благодаря совместным усилиям, принятым следователями и сотрудниками полиции была получена информация о проживании подозреваемого в Московской области. В конце 2019 года его местонахождение установлено. В результате комплексного проведения ОРМ и следственных действий (в том числе обыск, допросы) 50-летний мужчина был задержан, при допросах признал свою вину. В настоящее время уголовное дело рассматривается судом.

Свои позиции по данному направлению работы высказали: и.о. прокурора области Эдуард Владимирович Емец, и.о. начальника УМВД России по Белгородской области Валерий Витальевич Медведев, другие выступающие. Было отмечено, что работа на данном направлении может быть успешной только при эффективном взаимодействии, заинтересованности в получении результатов, системности.

## Изображения



13 Марта 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1448435>